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１．貴団体の会員数（H23.4.1現在）は
何人ですか。
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２．貴団体には事務局がありますか。
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３．貴団体の収入において一番大きな割合を占
めているものは次のうちどれですか。
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４．貴団体の活動の主な範囲は次の
うちどれですか。
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５．貴団体が特に力を入れて取り組んで
いる活動分野は次のうちどれですか。
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６．貴団体の活動において中心的な役割
を果たしているのは誰ですか。
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７．貴団体の活動において中心的な役割を果た
している年代は、次のうちどれですか。
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８．貴団体が内部の運営に関して抱える課題
で、特に重要と思われるものはどれですか。
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９．貴団体が外部との関係に関して抱える課題
で、特に重要と思われるものはどれですか。
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１０．貴団体が活動するに当たり、行
政に対して望むものはなんですか。
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１１．行政からはどのようなことが求め
られていると思いますか。
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１２．貴団体が活動するに当たって、行政機関以外の
他の団体・サークル等と連携したことはありますか。
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１３．他団体と連携する場合、どのようなきっか
け・方法で行われることが多いですか。
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１４．貴団体が普段から連携している
他団体の数はどのくらいですか。
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他団体の数はどのくらいですか。

29%

7%

7%

普段は連携していない

人吉球磨

36%

21%

普段は連携していない

１～２団体

３～４団体

５～９団体

１０団体以上
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１５．これからの活動の中で、どのような団体と
連携することが最も必要だと感じていますか。
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１５．これからの活動の中で、どのような団体と
連携することが最も必要だと感じていますか。
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１５．これからの活動の中で、どのような団体と
連携することが最も必要だと感じていますか。
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１５．これからの活動の中で、どのような団体と
連携することが最も必要だと感じていますか。
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１６．地域には、貴団体と他団体との連携・協力を円滑にするこ
とを主な目的とする場・仕組みが存在しますか。

30%

行政が提供する場や仕組み

全体

25%

45%

行政が提供する場や仕組み

がある

行政以外の団体が提供する

場や仕組みがある

ない

１６．地域には、貴団体と他団体との連携・協力を円滑にするこ
とを主な目的とする場・仕組みが存在しますか。

23%

行政が提供する場や仕組み

南阿蘇

23%

54%

行政が提供する場や仕組み

がある

行政以外の団体が提供する

場や仕組みがある

ない

１６．地域には、貴団体と他団体との連携・協力を円滑にするこ
とを主な目的とする場・仕組みが存在しますか。

31%
37% 行政が提供する場や仕組み

熊本市

32%

37% 行政が提供する場や仕組み

がある

行政以外の団体が提供する

場や仕組みがある

ない

１６．地域には、貴団体と他団体との連携・協力を円滑にするこ
とを主な目的とする場・仕組みが存在しますか。

33%
行政が提供する場や仕組み

人吉球磨

20%

47%

行政が提供する場や仕組み

がある

行政以外の団体が提供する

場や仕組みがある

ない
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１７．地域づくり団体の連携・協力を円滑にするための新たな場
や仕組みがあれば、参加したいと思いますか。

38%

4%

0%

参加してみたい

全体

38%

58%

都合が合えば参加してみた

い

参加しようとは思わない

興味がない

１７．地域づくり団体の連携・協力を円滑にするための新たな場
や仕組みがあれば、参加したいと思いますか。

0%0%

参加してみたい

南阿蘇

50%50%

都合が合えば参加してみた

い

参加しようとは思わない

興味がない

１７．地域づくり団体の連携・協力を円滑にするための新たな場
や仕組みがあれば、参加したいと思いますか。

37%

10%

0%

参加してみたい

熊本市

37%

53%

都合が合えば参加してみた

い

参加しようとは思わない

興味がない

１７．地域づくり団体の連携・協力を円滑にするための新たな場
や仕組みがあれば、参加したいと思いますか。

29%

0%0%

参加してみたい

人吉球磨

71%

都合が合えば参加してみた

い

参加しようとは思わない

興味がない
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１８．地域では、地域づくり活動が盛
んだと思いますか。

11%
6%

7%

非常に盛んだと思う

全体

61%

15%
非常に盛んだと思う

ある程度盛んだと思う

あまり盛んではないと思う

殆ど行われていないと思う

分からない

１８．地域では、地域づくり活動が盛
んだと思いますか。
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0%
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非常に盛んだと思う

南阿蘇
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非常に盛んだと思う

ある程度盛んだと思う

あまり盛んではないと思う

殆ど行われていないと思う

分からない

１８．地域では、地域づくり活動が盛
んだと思いますか。
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非常に盛んだと思う
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１８．地域では、地域づくり活動が盛
んだと思いますか。
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非常に盛んだと思う

人吉球磨
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8%

8% 非常に盛んだと思う

ある程度盛んだと思う

あまり盛んではないと思う

殆ど行われていないと思う

分からない
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